

各 位



会 社 名ぷらっとホーム株式会社代表取締役社長鈴 木 友 康コード番号6836 東証スタンダード間合せ先取締役執行役員兼管理本部長福留 正邦

(TEL 03-5213-4376)

特定子会社の設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、 Things Revolution株式会社を当社の完全子会社として設立することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、当該新設子会社の資本金が当社資本金の100分の10以上に相当することから、当該新設子会社は当社の特定子会社となります。

記

1. 子会社設立の目的

当社はこれまでブロックチェーン技術を活用した分散型インターネットの概念であるWeb3の事業化に取り組み、すでに実際の案件を獲得してまいりました。これまでの実績を踏まえて、今後、事業を本格的に展開できる時期に至りつつあります。当該Web3事業は、当社が従来取り組んできた技術や開発を前提とするものですが、取引の質が当社の従来の事業とは大きく異なり、そのため業務内容や適用される法令が異なることも想定されることから、当該Web3事業を行う子会社を設立し、これを別法人として運営・発展させることを目的とするものです。

2. 子会社の概要

| 1 7 1 2 1 2 2 | | |
|----------------|-------------------------------|--------------------------|
| (1) 名称 | Things Revolution株式会社 | |
| (2) 本店所在地 | 東京都千代田区九段北四丁目1番3号 | |
| (3) 代表者の役職・氏名 | 代表取締役社長 鈴木 友康(当社代表取締役社長) | |
| (4) 事業内容 | 暗号資産にかかわる開発・発行・販売・取得及びそれに関連する | |
| | サービス | |
| (5) 資本金 | 3,000万円 | |
| (6) 設立年月日 | 2025年7月 (予定) | |
| (7) 大株主及び持株比率 | ぷらっとホーム株式会社 100% | |
| (8) 上場会社と当該会社と | 資本関係 | 当社が100%出資の子会社として設立いたします。 |
| の間の関係 | 人的関係 | 当社の代表取締役が当該子会社の代表取締役を兼任 |
| | | する予定であります。 |
| | 取引関係 | 新設会社のため該当事項はありません。 |

3. 日程

| (1) 取締役会決議日 | 2025年 5 月21日 | |
|-------------|--------------|--|
| (2) 設立年月日 | 2025年7月(予定) | |
| (3) 事業開始日 | 2025年7月(予定) | |

4. 今後の見通し

当社は、当該子会社設立に伴い、2026年3月期第2四半期より連結決算に移行する予定です。 本件による2026年3月期の連結業績に与える影響につきましては、軽微であります。なお、開示すべき事項が発生した場合には速やかに開示いたします。

以上